失而复得 却发现回不到初恋

□口述: 姣姣 记录: 林可依

姣姣和丈夫苏浩是初恋,虽然这段恋爱时间不长就告终,但青春岁月里的记忆总是最美好的,所以姣姣一直对苏浩念念不忘。像小说中描写的美好爱情故事一般,苏浩突然又出现在了姣姣的生活中,两人走进婚姻殿堂成了顺理成章。但最初的甜蜜过后,姣姣才发现原来所谓的美好只是自己的幻想。直到这时姣姣才不得不承认,缺乏真正了解的爱情根本维持不了很长时间。

初恋只维持了一个月

苏浩是我的高中学长,一切 苏浩是我的高中学长,中考 一,考可是是其之中注定。学校, 是推优对象,我有两两母校, 是我是我的母校。学校, 是我母亲的母校。学牌, 是进较过化内。。学牌, 是比文化内涵和底蕴是好的一所。 在大路, 在一大片, 看得人满眼的青 一大片,

认识苏浩就是在春夏之交, 我们在学校的长廊偶然相遇。他 不属于那种帅气的男生,但是高 大的身材一下吸引了我的目光。 阳光下,他脸上的笑容和阳光一 样灿烂,从他略带惊讶的眼神中 我读到了一丝特别的讯息。

后来苏浩自己承认,第一眼看到我就感觉惊艳。在一群脸上布满青春痘、鼻子上架着厚厚眼镜片的女生当中,我显得格外出类拔萃。苏浩说漂亮的女孩有很多,读书好的女孩也有很多,但是既漂亮又读书好的女孩却没几个。他常常说自己何其幸运,竟

然遇到了万众挑一的我。

那年我高一,苏浩高二。情 窦初开的年纪,虽然我们竭力地 掩饰自己的感情,怕被老师、同 学瞧出端倪,但是沉浸在爱情中 的人却掩不住眼神里的欢愉。有 时上着课,想起苏浩,我也会情 不自禁地流露出笑意。

终于,在某个中午午休时, 我和苏浩又约在学校外面的那条 小路偷偷见面,却不料就在他悄 然牵起我手的一刹那,我的脸色 突然变得煞白。我看到了班主任 正施施然朝我们走来。想要放手 却已经来不及,我只能面红耳赤 地被班主任带回了学校。后面的 情节毫无悬念,找家长。

晚上妈妈找我谈的时候,我 紧张得差点哭了。这么多年来, 我一直是乖孩子,从来没做过出 格的事。好在妈妈一直和颜悦 色,并没过多责备我,她只是说 我年纪还小,不应该把时间浪费 在谈情说爱上。等我进了大学, 各方面都成熟了,再谈感情也也 。我流着眼泪答应了妈妈情也 不知是因为觉得愧疚还是惋惜自 己刚刚开始便已夭折的初恋。

两年感情敌不过意外

分手是我向苏浩提出的,距 离我们开始恋爱,正好整整一个 月。不久,苏浩就退了学,听说 他父母把他送去英国留学了。

苏浩走了,我再无挂念,心 思全都放在了学习上,最终如愿 以偿地考取了理想中的大学。

大学里到处是成双人对的情侣,我却对谈恋爱提不起什么对的情况,我却对谈恋爱提不起什么图中。每天上课、下课,泡图中馆,周末回家也多是约了高中间学逛街聚会。其实,我也知们会为男生都对我很感兴趣,他的会了,是我在他们眼里有些明明,像《爱莲说》里的那句"可观而不可亵玩焉"。

年的苏浩。 后来我才知道校草不但有颜 值、是学霸,还是一名不折不扣 的"官二代"。而我和他同学多 年,竟然对此一点都不知道。校草后来和我说,他最喜欢我的一点就是单纯。在向我表白之前他从没想到我是这样简单的一个人,他一直以为漂亮女孩是最讲究物质、也最现实的,可是没想到我竟然是如此的异类。我可以和他一起去吃街边的小摊,从不打探他们家的任何情况,送我一只几百元的包我就会很高兴。

可我觉得这一切太正常了, 我喜欢的不过是他这个人,是和 他在一起的感觉,至于其他的有 那么重要吗?

我以为我们就会这样顺理成章地走下去。但大学毕业不到一年,校草的爸爸就突然生了一场很重的病。校草最后决定放弃在上海已经得到的一切:历经坎坷取得的四大会计师事务所的职位,刚刚开始稳定下来的生活以及和他恋爱了近两年的我……



ず 注 判 図

手记>>>

努力磨合找回当初

姣姣和苏浩的初恋很美,校园恋情,相信是很多 人共同的美好回忆。

青涩年华,除了青春的激情,更多的恐怕还是懵懂无知。异性最初的相吸,究其根本还是荷尔蒙的作用,想要把这种化学反应变成长久的相知相守,还是需要彼此的经营和时间的打磨。

姣姣和苏浩恰恰没有意识到这一点,只是凭着对年轻时那一段一个月恋情的美好回忆,他们便在再次重逢之后仓促地走进了婚姻。直到真正地生活在一起,天天近距离地接触,他们才发现对方早已不是自己印象中的那个人。真的是对方变了吗?江山易改,本性难移,其实双方都没有变,而是他们根本就没有真正了解过对方。短短一个月的时间,他们看到的都是对方表现出来的最好的一面,却从没有深入地了解过对方真正的内在,一切都只是看起来很美。

为什么说现在年轻人的离婚率高?因为大家都很自我,很难包容对方。和恋爱的激情浪漫不同,婚姻是一件细水长流的事,只有双方努力经营,彼此包容,愿意为了对方而改变,才能一步一步越走越好。

即使真的和校草在一起,姣姣也未必就是幸福的,也许也会产生其他的矛盾。姣姣和苏浩的结合虽然仓促,但也并非没有感情基础,还是不要轻易地说分手,努力学习相处之道,努力磨合,多为对方考虑,也许未来他们还是能够找到当初令彼此心跳的那种感觉。

想把逝去的都补回来

很长一段时间,我都很封闭。

消沉了近一年的时间, 有一天,我应邀参加品,自 一天,我应邀参上, 同学无意间提到一条讯息 一条活回来了。当时对 意外,虽然表面不动自 是拿杯子的,忽然想 担拿杯子,忽走即 村了一条长数的阳光 校那秦夏之交的阳光下 笑容灿烂的少年。

我没想到,几天之后 我竟然接到了苏浩的电话。 原来,他回来没几天就开 始打听我的消息,最后终 于打听到了我的电话。

苏浩的声音听起来熟悉又陌生,有一种成熟男人特有的磁性。我毫不犹豫地就接受了苏浩约我出去一起坐坐的邀请。

眼前的苏浩看起来比

以前成熟了许多,但唯一不变的是他的笑容依然灿烂。那天我们谈了许久,时光的流逝并没有拉开我们之间的距离,增加我们之间的隔阂。苏浩告诉我他在国外的生活经历,我向他吐槽工作

最后苏浩送我回家。 在我转身上楼的一刻,苏 浩突然吐出一句:"做我 女朋友好吗?"

中遇到的各种问题。

看着他灿烂的笑容, 刹那间我有时光交错的感 觉,仿佛穿越回了高中时 的青春岁月。我不假思索 地点头,微笑着,眼里却 沁出了泪水。

我又和苏浩在一起了。 这一次,爸妈并没有反对。 妈妈说,什么年龄做什么 事,在我这样的年龄就该 好好地谈恋爱。

我和苏浩每天都要见面,吃饭、逛街、看电影,或者坐在夕阳西下的公园长椅上,什么都不说,只是看着落日发呆。有另一个人陪伴在身边的感觉不再孤独,只有心安。和校草分手一直疼痛到麻木的心似乎又开始变得渐渐柔软。

我们时时刻刻粘在一起,仿佛要把那些逝去的 日子都弥补回来。

似乎再也回不到从前

和苏浩结婚成了顺理 成章的事,只是速料。 有点出乎大家的意料和苏启 会这么快就成婚,可是 会这么快就成婚了,我 治说他不想再等了,他 已经错过那么多 想继续错过了。

我们携手走进了婚姻。 刚开始,我们好得如胶似 漆,每天苏浩都会来接我 下班,回家给我做各种好吃的。因为常年留学在外, 他学会了一手好厨艺。而 我,从小没离开过父母身 边,所以别说厨艺了,就 连一般的家务都不太会做。

那时候,苏浩回来不 久,还没找到适合的工作。 可是几个月后,他找到了一 份专业对口自己又很自己又很 的工作。苏浩渐渐开始忙碌 起来,他每天早出晚归,很 少有时间陪我。苏浩不在, 我自己又不会做饭,每天 是回娘家混饭就是随。而 法就在公司点外卖凑合。

时间长了,苏浩开始有了怨言,他责怪我不会照顾自己,更别提照顾他了。他还说,他在国外留学时身边的女生都很独立,会把自己照顾得妥妥帖帖。而他,每天忙着上班工作的同时,还要担心我在家里怎么样。

要担心我在家里怎么样。 自己 说实话,苏浩说这些的 有了 时候,我的心里颇不服气。 福, 身边和我同龄的女孩哪个 是现 不是这样呢?谁不都是爸妈 也回

一手宠大的掌中宝,不会做家务很正常。何况,我也并不像苏浩说的那样一无是处,我每天在单位工作也很辛苦,回到家都懒得动了,只想好好休息,哪还有精力去做什么好吃的。

我当时真的很伤心, 想起刚结婚时的苏浩,我 觉得他完全像变了一个人。 那时他温柔体贴,可是现 在整天忙着工作不陪我不 说,还老是对我指手划脚, 看不惯我。我不知道这是 因为他长期在国外生活, 和我对生活的理解不同, 还是我们当初就没有真正 地了解过对方。

我忽然特别想念校草,那时他对我总是赞赏有加,让我充满自信。可是和苏浩在一起,我却总是觉得自己哪儿都不好,完全没有了信心。我曾经那么幸福,因为和他的重逢。可是现在,我却发现我们再也回不到从前了。

遗失声明

JY23101130029633、声明作 上海市室山区理学会品建造失言 抗照正副本、注册等331011360048 56:食品经营许可证正副本、非可作 信石融资服賃(上海)有限 間遺失银行开产许可证、核准与 J2900188878101。声明作 上海株林包属制品有限公司通 官立执照正本、统一社会信用代码 913101200934653594、声明作 上海任期机械有關公司通失 少找照副本、统一社会信用代码 少找照副本、统一社会信用代码 少找照副本、统一社会信用代码 失营业执照副本、证明编号

Part Non-

計增資金(上海)有限公司提 会信用代码:9131011631238634 全股末会決议即日起注號,特此公 上海仁和智本模談投資合伙 供有限合伙) 统一社会信息 码:913191100676100451,综合 人決议即日起注號,特此会信 上海仁和智本的激投责合伙 统一和提合伙) 统一社会信用 码:913101100676103794,综合 局:913101100676103794,综合 人決议即日起注號,特此会信用 人決议即日起注號,特此会信用 人決议即日起注號,特此会信用

上海外面接換資準與模块公司形 会決以解散,并已成立清算组。 权人自本公告刊理之目的46日的 公司清重组中报债权,特定公 上海媒集全量管理会快企业(有 找)综合权人決议解散,并已成立 组、请信权人自本公告刊登之日表 向向本公司清算组申报债权,协约

上海技辦信息技术有限公司 上海技辦信息技术有限公司 (公会沒解數, 非已成立清量 是公司清算组申报信权, 特此公司 是本公司清算组申报信权, 特此公司 是本公司清算组申报信权, 特此公司 以入自本公告刊登之日起45日内 (以入自清算组申报偿权, 特此公司 上海鄉對國艺有限公司的經濟 提供數, 并已成立清算组。 提供數, 并已成立清算组。 是以關稅, 并已成立清算组。 是以同者

01678A150C4F45股股系济党公司注制 上海易新国际贸易有限公司913101 15055922408水份股系济党市日配注制 591310114MA1GTGH839, 经股系会员 议即日起清算,转令会

清算公告

-310141000090853

议即日起請罪,特定会告。請罪組以 系地址:上海市資調区兩場決路103号 246官,负责人:權杖,平利13310010101 上海衛门信息終其有限公司统一社 会信用代码:913101158A1K380237,於股 京决定即日起請算,特定会告。請罪组 服長地址,提工区性干部391号ABD 宣,负责人:马检查,平机:13810557729 上海温露国际贸易有限公司统一社 会信用代码:91310000回,1838684P,经 股系决定即日起請算,特定会告。請 算组联系地址:上海市普延区全沙江 算组联系地址:上海市普延区全沙江 第22145号普罗斯司务广场AMS模,负 责人:80 MINGNO,平机:18616378879

减资公告

上海邦芒企业服务外包有限公司 经股系决定注册资本由原人民币1000 万元减至人民币200万元。转此公告 上海华理自助化系统工程有限公 同形股系会设注法是资本由原人民币 16200万元被至人民币160万元。股东 上海华理资产经营有限公司退出。

隋 宽 遗失注销减责登报 传媒 021-59741361

13764257378(微信同号)